
357 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАСОБІВ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ ГІГІЄНИ 

Іванова Є.О., Дядюн Т.В. 

Національний фармацевтичний університет, Харків, Україна 

trunovacommodity@gmail.com 

 

Вступ. Існують проблеми, про які не бажають говорити вголос, і однією з 

таких є не змога контролювати свої природні потреби. Це досить поширена і 

делікатна проблема. Вона негативно впливає на життя людини. Найчастіше це 

стосується людей з обмеженими можливостями та лежачих хворих. Практика 

застосування підгузків для дорослих займає важливе місце з погляду 

товарознавства, що визначило актуальність напрямку нашого дослідження. 

Мета дослідження. Дослідження засобів індивідуальної гігієни для 

дорослих.  

Матеріали та методи. Матеріалами дослідження були дані інтернет-

площадок аптека 911 –https://apteka911.ua/, https://med-magazin.ua/ та джерела 

наукової літератури. 

Отримані результати. Підгузки – підгрупа товарів, що належить до 

білизни, є одним із найбільш уживаних товарів гігієнічного догляду людей з 

обмеженими можливостями та лежачих хворих. Оскільки підгузки, товари 

призначені для гігієни, то вимоги до їх якості є дуже високими. Кожен 

виробник зобов’язаний найретельнішим чином слідувати задекларованим 

стандартам якості. Сучасні підгузки складаються в основному з натуральних 

матеріалів, всмоктуючий шар яких представляє собою суміш целюлози і 

гелеутворюючої речовини. Внутрішню прокладку підгузка, крізь яку проходить 

рідина, виконано з нетканого полотна на основі термозв’язаного поліпропілену. 

Зовнішній бік виконано з тканиноподібної поліетиленової плівки, еластичні 

елементи (манжетки для ніг, пояс, а також застібки) з натурального каучуку та 

поліуретану. Поверхня плівки, що прилягає до тіла, перфорована, тому, 

пропускаючи крізь себе рідину в шар віскози, вона лишається сухою. Завдяки 

цьому, між тілом та плівкою утворюється повітряний прошарок, що не заважає 

шкірі дихати. При дослідженні ринку засобів індивідуальної гігієни, було 

виділено 5 найпопулярніших фірм, сегментний аналіз яких, свідчить, що 

найбільшу частку ринку мають фірми Seni (Польща) – 55%, Tena 

(Словаччина) – 26%, iD (Бельгія) – 8%, Depend (Чехія) – 7%, Abena (Данія) – 

4%. Більш детально розберемо продукцію Seni. Ці дихаючі вироби бувають 

трьох видів: Super Seni, Super Seni PLUS і Super Seni TRIO. Перші призначені 

для тих, хто страждає середнім або тяжким нетриманням. Завдяки 

повітропроникному гідрофобному шару зменшується ризик виникнення 

попрілостей. Від протікання захищають спеціальні бічні бортики. За рахунок 
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спеціальної системи Odor Stop нейтралізується неприємний запах. Підгузники 

Tena використовуються при середній і важкій формах нетримання. Tena Slip 

Super – памперси труси для дорослих «нічні», при важкій формі нетримання та 

денні підгузники TENASlipPlus– зручні і надійні у використанні, як для 

рухливих людей, так і для лежачих хворих. Особливості:подвійний поглинає 

шар з суберабсорбентом, еластичний пояс, дихаюча поверхня, зручні застібки, 

індикатор наповнення, висока ступінь поглинання. Нижня білизна для жінок 

Depend створено з урахуванням анатомічних особливостей тіла. Мають статеву 

приналежність. Жіночі підгузники плоскі, в той час як чоловічі мають 

кишеньоподібну вкладку. Особливості: м'які, зручні, швидко вбираючі канали, 

спеціальні фільтри, що усувають запах. Підгузки для дорослих ID Slip plus 

Consumer призначені для використання при середньому і тяжкому ступеню 

нетримання сечі у дорослих, з розміром талії від 115 до 155 см. Завдяки високій 

поглинаючій здатності підгузники гарантують користувачеві почуття 

захищеності від протікань і оптимальний комфорт. М'яка зовнішня поверхня 

забезпечує максимальний комфорт при використанні, а бічні бортики з 

вологонепроникного матеріалу запобігають протікання з боків, забезпечуючи 

відчуття захищеності і впевненості. Тестування показали, що дана продукція не 

викликає подразнення на шкірі. Abena (Abri-Form Premium) – це повна лінійка 

преміум підгузників для дорослих з помірною та важкою формами нетримання. 

Відмінності Abri-Form Premium від інших підгузників: 3 ступеня захисту від 

протікань (унікальні вбираючі канали, 6 шарів, високі бортики, спрямовані 

всередину підгузника), має додатковий захист від протікань зі спини (перші в 

Україні підгузники з кишенькою, що затримує рідину), м'які боковинки не 

залишають слідів на стегнах, на відміну від звичайної гумки, рідина 

перетворюється в гель і не може витекти. Останнім критерієм оцінки товарів є 

відгуки споживачів. Ми проводили аналіз згідно з кількістю позитивних 

відкликів. Передові позиції посідає товари виробник Tena – 96%, далі Seni – 

89%, iD – 85%, Depend – 80%, Abena– 73%  

Висновки. Застосування підгузків для дорослих необхідні для пацієнтів у 

післяопераційний період, які мають нетримання сечі середнього і важкого 

ступеня, з енурезом, у період реабілітації, після інфарктів, інсультів, складних 

перелом і травм, психічними і неврологічними хворобами, для догляду за 

лежачими пацієнтами (з обмеженими можливостями та літніми людьми). Таким 

чином, підгузки як винятковий і необхідний засіб гігієни, наділений великою 

кількістю характеристик, які забезпечують споживчі якості цієї групи товарів. 

Ці споживчі характеристики, в комплексі стають визначальними 

критеріями конкурентоспроможності даної категорії товарів. 


